



当前位置：首页 东大要闻

东南建筑学人论坛（第一季）成功举办

发布时间: 2015-06-02

访问次数: 452



5月30日-31日，在东南大学113周年校庆前夕，以“东南建筑的传统”为主题的东南建筑学人论坛（第一季）在东南大学四牌楼校区成功举办。在31日上午举行的论坛开幕式上，东南大学副校长林萍华、建筑学院院长韩冬青分别致辞。中国工程院院士、东南大学建筑学院教授钟训正，潘谷西、刘先觉、鲍家声、吴明伟教授等也出席了开幕式。

此次论坛内容丰富，包括建筑设计作业展1977-2015、教学研讨会、主题报告会、平行报告会。其中，作业展涵盖了从1977届毕业生金元正、张永和等前辈开始，到目前正在就读的本科生的设计作业。在主题报告会上，东南大学教授陈薇，麻省理工学院教授、普利兹克奖评委张永和，香港中文大学教授顾大庆等7位东南学人分别作了报告，讨论东南建筑的传统，交流对当下建筑传承与创新的思考，并与在场师生进行了互动。

据介绍，“东南建筑学人论坛”活动源于《世界建筑》2015年第5期“东南建筑学人”专辑的编辑出版。该专辑聚焦于1977年后在东南大学接受建筑教育、目前在建筑设计及相关学术领域的建筑学人，他们延续着中国现代建筑教育最长的历史传统。（翟梦杰）

东南大学新浪微博



东南大学 江苏 南京

#SEU，新闻#东南大学官方APP正式上线，你的掌上校园。东大资讯、课表查询、一卡通查询...更多人性化功能等你来发现。下载请戳<http://t.cn/RyzflKDi>，也可扫码下载。



东南大学
校园移动微门户

8月30日 09:37 转发(29) | 评论(26)

可爱】

南京南站地区综管办 : 【 同学，欢迎你】这两天，各大高校的

 CLOSE WINDOW